



Szarvas és Vidéke

Ára: 77 Ft

2003. november 13.

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

XVIII. évfolyam 46. szám

INTERNET SZOLGÁLTATÓ PARTNERÜNK SZARVASI ÁLTALÁNOS INFORMÁTIKAI KFT.

Tartalom

- 2. oldal Kitekintő...
- 3. oldal A polgármester hírei...
- 4. oldal Kék hírek...
- 5. oldal Finnországi útinapló...
- 6. oldal Horoszkóp... Moziműsor
- 7. oldal Hétszázal is többen...
- 8. oldal Bele az éjszakába 13.

Baráti Advent

Szarvas Város Baráti Köre és a Szarvasért Alapítvány a Chován Kálmán Művészeti Alapiskolával együttműködve adventi ünnepséget rendez december 7-én, vasárnap délután Szarvas Város Általános Iskolája Fő téri épületének dísztermében. Az ünnepség programja: könyvbemutató, jótékony-sági vásár, hangverseny. A jótékony-sági vásár bevételét nehéz helyzetben lévő gyermekek és időskolások karácsonyi ajándékozására szánjuk. A vásárhoz várjuk képzőművészek, vállalkozások, cégek és magánszemélyek felajánlásait az alábbi címen: Pekár Pálné Szarvas, Klucsár u. 26. (66-313-210), Mihaleczné Kovács Mária Polgármesteri Hivatal (20-978-5637), Kalmár Magdolna Fő téri iskola (66-312-172)

Mit tudunk az unióról?



Uniói vetélkedőt szervezett középiskolások részére a Békés Megyei Könyvtár Európai Információs Pontja és a Szarvasi Városi Könyvtár Európai Információs Alapintézménye november 5-én, a Vajda Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium ebédlőjében. A vetélkedőre 11 csapat nevezett be a helyszínről: a Szarvasi Városi Könyvtár, a Szakközépiskola és Kollégiumot, illetve a Békés Megyei Képviselet testülete Székely Mihály Szakközépiskola és Szakképző Intézetet képviselve. A 3. és 4. évfolyamos diákok 12 szóbeli és írásbeli feladat megoldására vállalkoztak, melyek egyaránt érintették az Európai Unió gazdasági, politikai és kulturális területeit. A helyes megoldásokhoz szükséges körülményeket a diákok az eddigi előadásokon szerezhetik meg, és a vetélkedőre

való felkészülésben tanáraik vállalták a segítő szerepét. A Vajdások 4 csapatát Pécsvárad Antal, a Székelyesek csapatát pedig Dajkáné Erika készítette fel a megmérettetésre. A nebulók teljesítményét 3 tagú zsűri értékelte, név szerint: Harencsárné Liska Mária, Sonkolyiné Szekerczés Margit és végül, de nem utolsónak sorban dr. Reszkető Péter. A csapatok közti verseny tetje könyvtalvány volt, amit a dobogósok kaptak, de minden résztvevőnek jutott egy emléklap is, hogy emlékeztesse a vetélkedőn való részvételre. Első helyezett lett a Székely Mihály Szakközépiskola és Szakképző Intézet csapata 56 ponttal; második a Vajda Péter Gimnázium és Szakközépiskola Bagi Emília, Medvegy Ádám, Sonkoly Ildikó összetételű csapata 55 ponttal

harmadik az ugyancsak vajdás Bodnár Márk, Durucsó Ákos, Holp Gábor összetételű csapat 51 ponttal. A zsűri az értékeléskor elmondta, hogy nagyon vegyesen sikerült az Igaz-hamis teszt tipelése, nehézként bizonyultak az uniói fogalmak. Aránylag jól tudták a csapatok a tagországokat, csatlakozó, várakozó országokat, a Ki kicsoda az Unió szemlése feladatnál csupán egy csapat adott helyes megjelölést. Az országok jellegzetességeit, melyek az uniói érmék hátoldalán szerepelnek a csapatok felének sikerült, az érdekesség Európaról - könnyű teszt valóban könnyűnek bizonyult. EU-intézmények felismerése két csapatnak sikerült, az európai államok felismerése adataik alapján négy csapatnak sikerült.

Vastaps Békés megyének

Az elmúlt hétvégén - november 7-én, 8-án és 9-én - Békés megye mutathatta be értékeit Budapesten zenében, táncban, irodalomban, képző- és népművészetben, színházban, annak a rendezvénysorozatnak a keretében, melyet a Nemzeti Színház hívott életre.

A pénteki nyitókoncertet a Békéscsabai Szimfónikus Zenekar adta Gémesi Géza vezényletével, a szolisták Melis György, Frankó Tünde és Tóth Péter voltak. A szimfónikus zenekarban szarvasi művészek is felléptek. Bliznákné Dudás Julianna hegedűn, Sebő Csilla gordonkán, Grecsik Mónika mélyhegedűn, Czibulya Zsuzsanna hegedűn játszott. Őt kértük meg arra, hogy ossza meg olvasóinkkal ennek az estének az élményeit.

- Nagyszerű dolog, hogy ennek a megyének ilyen neves szolistái vannak és nagyon jó, hogy sikerült megnyerni őket egy közös fellépésre.

- Melis Györgyöt természetesen nem kell bemutatni a szarvasiaknak.

- Biztosan ő is átérezte, milyen fontos, hogy fellépjen ezen a koncerten idős kora és egészségi állapota ellenére. A fellépése... Mit a fellépése? Már a megjelenése is hatalmas sikert aratott. Vastaps köszöntötte ahogy belépett a színpadra és ünnepelt a közönség mikor elénekelt Kodály Székelyfőjéről az „El kéne indulni” című dalt, és Strauss Cigánybárójából Zsupán

dalát. Még mindig képes elbúvólni a közönséget, nem csak zeneileg és művészeleg volt tökéletes ezen az estén, de megteremtette azt a hangulatot, amelyben örömmel folytató a hangversenyt.

- A másik két szolistát kevesebben ismerjük.

- Frankó Tünde művészeleg rendkívül érett, csodálatos hangú énekesnő, az operaház énekes. Egyébként mint a színpadi közönségesek megdudhatunk: gyomaendrői származású és korábban ő is hegedült a Békéscsabai Szimfónikus Zenekarban. Ő Petrovics Emil: 1. kantátáját sorában a legfiatalabb, mindössze 19 éves, a Zeneakadémia különleges tehetségek osztályába jár. Megnyerte a tavaly Budapesten rendezett Liszt Ferenc Nemzetközi Zongoraversenyt. Vele már korábban is játszott együtt a zenekar, Gershwin Kék rapszódiját, most Liszt Haláltánc szerepelt a műsorán. Lehet tudni, hogy Liszt óriási hatással van rá, még a külső megjelenésében is igyekszik azonosulni vele.

Folytatás a 3. oldalon



Jordán Tamás igazgató köszönti Melis Györgyöt

Születésnapra készül a Tehetség és Siker Alapítvány

Tíz évvel ezelőtt, 1993-ban egy Pedagógus napi vacsorán a Fő Téri Iskolában többen elhatározták, alapítványt hoznak létre az idejéről gyerekek tehetséggondozására, az esélyegyenlőség biztosítására. Gondolatukat tett követte, és pár hónapon belül hivatalosan bejegyzett alapítvány kezdte meg működését, a Tehetség és Siker Alapítvány. Akik ezt létrehozták - Babák Mihály, Kovácsné dr. Kalmár Edit, dr. Demeter László, Bódi János, Bódi Jánosné, Sonkolyiné Szekerczés Margit, Lohr Gyula - akkor nem is tudták még, hogy kezdeményezésükkel milyen lehetőséget adtak az iskolának a gyermekek gazdag programjainak szervezésére, a kiváló eredmények elérésének lehetőségére.

Az alapítvány igen elismert városunkban, de annak határain túl is, hiszen igen széleskörű támogatottságot élvez. A kuratórium szorgalmasan, és főként igazságosan, az alapító okirat szellemében végzi munkáját, évente 6-8 alkalommal ülészik.

Elbírálja a pedagógusok által beadott kérelmeket, szervezi a hagyományos és rendhagyó gyermek és felnőtt rendezvényeket.

Munkájuk eredményeként támogatást nyernek az osztálykirándulások, fedezzük a tanulmányi, sport, kulturális versenyek szervezési díjait, az utaztatásokat, segítjük a szakmai hetek rendezvényeit, diákolimpiákat. Tanév végén kiosztjuk az „Év legjobbjai” címet. Szak-, sport- és üdültető tábortokat támogatunk, segítjük az ünnepélyek szervezését, kiemelten jutalmazzuk a 8. éven át kitűnő tanulókat. Minden lehetséges módon támogatjuk a nehezebb anyagi körülmények között élő gyermekeket.

A kuratórium tagjai: Babák Mihály, Brachna Irén, dr. Sonkolyiné Bagi Katalin, dr. Czinkóczy Mihály.

Nem hagyhatjuk ki a felsorolásból azokat, akik biztosítják a működés elemi feltételét, az anyagiakat. Ők a támogatók, akik nagyon sokan vannak és rendszeresen kisebb-nagyobb összegek-

kel, természetbeni juttatásokkal, az adó 1%-ával járulnak hozzá ahhoz, hogy az elttelt év alatt a kuratórium minden kérelmet támogathat tudott.

Most egy nagyon várt, és az egész nevelőtestület, Szülői Szervezet által szervezett bál rendezvény színvonalával, jó szórakozás biztosításával szeretnénk viszonzni mindazt a sok-sok elismerést, amiben támogatóink részesítettek bennünket.

A bálon személyes köszönetet mondunk az alapítóknak, a kuratórium tagjainak és legnagyobb támogatóinknak: Babák Mihálynak, Kovácsné dr. Kalmár Editnek, Bódi Jánosnak, a Mozzarella Kft-nek, a Geomark Kft-nek, a Gallicoop Rt-nek, a Pioneer Rt-nek, a Baxex Kft-nek, a Szarvasi Komép Kft-nek, a Vas-és Fémipari Rt-nek, az Alföldi Hús Rt-nek, Kériné Galla Gizellának, a Székely Mihály Szakközépiskola és Szakközépiskola Bagi Emília, Medvegy Ádám, Sonkoly Ildikó összetételű csapata 55 ponttal

Kalmár Magdolna A kuratórium elnöke

Üzenet '56-ból



Eredeti forradalmi dokumentumra bukkant Békéscsabán Szécsi Balázs, helybéli lakos. A művelődési ház mögötti

épület - a Pintér Imre féle ház - bontásakor a falból, két téglalor közül egy 1956. november 1-jei Kossuth Népe c. újságot, a Békés megyei Forradalmi Tanács napilapját találta meg. Amint Szécsi Balázs elmondta, biztosra veszi, hogy szándékos „üzennetről” van szó, hiszen aközött a két téglalor között, ahol az újság volt, habarcs nem volt. A rövid kutatás alapján annyit már kiderített, hogy nem '56-ban, hanem később, a '60-as évek elején került oda a kordokumentum, hiszen a házat akkoriban építették. Hogy a háztulajdonos, vagy a kőművesmester volt-e az üzenet hagyója - esetleg valaki más



azt még nem sikerült kideríteni, de Szécsi Balázs tovább folytatja - mint mondta - a nyomozást.

Felhívás a Református Templomért!

A Parlament elé beterjesztett törvénymódosító javaslat szerint január 1-től megszűnik a méltányossági ÁFA visszaigénylés lehetősége, mely megnehezíti a református templom építésének befejezését. A december 31-ig benyújtott ÁFA visszaigénylési kérelmeket még a méltányossági feltételek alapján bírálják el. Ez azt jelenti, hogy még az idén a templomépítésre fordított minden forint 25%-al többet ér, mint január elseje után. Tisztelettel kérjük, mindenki segítségét templomépítésünk folytatásához. Kérjük mérlegeljék azt a tényt, hogy az ebben az évben nyújtandó támogatásuk a reálértékénél 25%-kal többet ér, azaz 25%-ot "kamatozik" január elsejéig. Ha lehetőségük van rá, akkor még ebben az évben juttassák el hozzánk támogatásukat,

mely közcélú adománynak minősül, és arról kérésükre adókedvezményre jogosító igazolást állítunk ki. Megköszönve az eddigiekben nyújtott támogatásokat, tisztelettel: A Szarvasi Református Egyházközség Presbitériuma

Címünk: 5540 Szarvas, Vasút u. 66. Telefon: 66 / 216 - 209. OTP számlaszámunk: 11733058-20013035